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Prvním závodem štafet v roce je Pekkomila. Již šestý ročník se tentokrát konal ve Stráži pod
Ralskem na území, kde se dříve těžil uran, a terén byl těžbou značně poznamenán.  Mapa
Uranový důl, 1: 7 500, E-5m, stav jaro 2016 měla hodně zelené, o něco méně žluté a málo bílé.
Bohatá byla zejména na různé prohlubně, kupky a další terénní tvary. Počasí bylo vcelku
příznivé. Přes mlhu se občas prodralo sluníčko a teplota asi 8°C.   

      

Po zimní přestávce je tento závod pro některé orieňtáky příležitost vyzkoušet, kam se přes zimu
posunula jejich forma. Některý nahoru, jiným dolů.  Náš oddíl dokázal dát tento rok dohromady
dokonce sedm tříčlenných štafet. V každé štafetě musela být alespoň jedna žena, dorostenka,
žákyně.  Kategorie startovaly tradičně ve vlnách. Netradičně na štafety byla kontrola na počátku
diváckého úseku ražena ještě jednou při doběhu z pytlíku do cíle. Sem tam někdo váhal po
které spojnici se od této kontroly vydat na následující kontrolu. V terénu bylo v některých
místech obtížné rozeznat hranice porostů. Nepravidelná síť cest a pěšin nutila k neustálé
kontrole orientace mapy na sever, jinak hrozilo, že se závodník vydal po špatné cestě.
A  jak to dopadlo?
Žáci: Leopold Haslinger, Eliška Žejdlíková a Martin Klein se dostali na stupně vítězů, byli třetí ze
šesti štafet. 
Dorost: tato kategorie nebyla příliš početná a tak Rose Riby, Martina Pavlová a Jakub Bílý
skončili čtvrtí ze čtyř štafet.
V kategorii dospělí jsme měli dvě štafety. Lenka Kovářová, Ivana Lošťáková a Petr Bíllý byli
devátí z jedenácti, a Jan Eiselt s dorostenci Karolínou Žejdlíkovou a Lukášem Jurenem uzavírali
startovní pole.
Mladší veterány jsme také obsadili dvěma štafetami. Ve štafetě Petr Pavel, Martina Matějková a
Boris Kovář zapomněla Martina, že je také potřeba čip vyčíst a tak nebyli hodnoceni.  Luboš
Bruner, Katka Riby a Wurz Jiří obsadili pěkné šesté místo z 23 startujících štafet.  
Poslední kategorií byli veteráni starší. Tam se štafeta Karel Kovář, Alena Kovářová a Miloš
Eiselt umístila také na pěkném čtvrtém místě z devíti štafet.
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